
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікувальної вартості предмета закупівлі 

Предмет закупівлі: Огірки солені, капуста квашена, сухофрукти, код ДК 

021:2015:  15330000-0: Оброблені фрукти та овочі 

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Ціль закупівля: для організації харчування курсантів та слухачів курсів первинної 

професійної підготовки ЗУЦППП «АП» 

Кількість та характеристики предмету закупівлі 

№ 

з/

п 

Найменування 

товару 

Одини

ця 

вимір

у 

Кількі

сть* 

Технічні (якісні) вимоги до товару 

1. Огірки солені 

 

кг 1000 Зовнішній вигляд: огірки цілі, не м’яті, не 

зморщені, без механічних пошкоджень. 

Огірки подовженої правильної форми, 

середнього розміру. Не допускаються: 

сторонні домішки. Консистенція: огірки 

міцні, м’якоть щільна, з нерозвиненими 

водянистими, некожистими насіннями, 

повністю просякнуті розсолом, хрусткі. 

Смак і запах: характерні для квашеного 

продукту, солонувато-кислуватий смак, з 

ароматом і присмаком прянощів, без 

стороннього присмаку і запаху. Колір: 

зеленувато-оливковий різних відтінків, 

без плям та сонячних опіків. Якість 

розсолу: мутнуватий приємного аромату, 

солонувато-кислуватого смаку. Тара – 

харчові пластикові відра або бочки. 

Якість відповідно до ДСТУ 8509:2015. 

2. Капуста квашена 

 

кг 3000 Зовнішній вигляд: капуста пізніх сортів, 

рівномірно нашаткована смужками або 

нарізана без крупних частинок. Овочеві та 

плодоовочеві компоненти, прянощі 

рівномірно розподілені в квашеній 

капусті. Запах: ароматний, характерний 

для квашеної капусти. Смак: кислувато-

солонуватий, приємний, без гіркоти. Смак 

соку більш гострий, ніж смак квашеної 

капусти без соку; сік насичений ароматом 

капусти Колір: світло-солом’яний з 

жовтуватим відтінком. Консистенція: 



соковита, щільна, хрустка. Тара – харчові 

пластикові відра або бочки. 

Якість відповідно до ДСТУ 8642:2016 

3. Сухофрукти кг 300 Сухофрукти «Асорті»: яблука, слива, 

груша, тощо. 

Зовнішній вигляд і консистенція: цілі 

плоди або часточки плодів. Сушені 

фрукти повинні бути еластичними, не 

ламкі, не злипатися при стисненні. 

Допускається незначне грудкування, яке 

може бути усунене при незначному 

механічному впливі. Смак та запах: 

властивий фруктам даного виду, без 

стороннього смаку і запаху. У сушених 

фруктах не допускаються: мінеральні 

домішки (пісок, глина, саманна пил, які 

відокремлюється від плодів при 

струшуванні і просіюванні, з водою та 

після миття органолептично не 

відчуваються); металеві домішки та інші 

сторонні домішки; плоди, що загнили 

(плоди з чорними плямами, слідами 

засохлої серцевинної гнилі та іншими 

дефектами, які значно впливають на вид, 

їстівність і якість плоду), горілі (цілі 

плоди, гуртки, часточки, які втратили 

їстівність внаслідок термічної деструкції) 

та підгорілі (плоди з ознаками 

карамелізації або підгоряння, але не 

втратили своєї їстівності), відходи (плоди 

роздавлені, з налиплою гнилизною, з 

втиснутими в м'якоть шматочками бруду, 

які повністю втратили вигляд та 

їстівність) комахи - шкідники, їх личинки 

та лялечки; пліснява; ознаки спиртового 

бродіння і цвіль, видима неозброєним 

оком; пошкодження плодожеркою, 

хворобами у вигляді плям, домішки 

рослинного походження - шматочки 

шкірки, листя, насіння, серцевини, 

чашечок, плодоніжок. Сухофрукти 

повинні бути чисті, без паразитів.  

Тара – харчові поліетиленові мішки. 



Якість відповідно до ДСТУ 8494:2015, 

ДСТУ 8471:2015. 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: з врахуванням кошторисних 

призначень на 2023 рік за КЕКВ 2230. 

Обґрунтування очікуваної вартості: Очікувана вартість 238 000,00 грн визначена, 

виходячи з наступних чинників: 

- виходячи із кількості курсантів та слухачів курсів первинної професійної підготовки 

ЗУЦППП, яких планується забезпечити харчуванням у відповідності до норм, 

передбачених постановою КМУ від 29.03.2002 №426; 

-  дані за завершеними процедурами відкритих торгів та запиту ціни пропозицій в 

системі Прозорро за жовтень-листопад 2023 року по Львівській області та ціни 

оброблених овочів та фруктів по Львівській області в мережі Інтернет станом на 

20.11.2023 року. Зокрема, 

 

назва номенклатури 
к-ть, 

кг 

середня 

ціна по 

Прозорро, 

грн 

середня ціна 

за даними 

Інтернет 

ресурсів, грн 

середня 

ціна, 

грн 

середня 

вартість, 

грн 

капуста квашена 3000 40,68 59,02 49,85 149 550,00 

огірок квашений 

солений 1000 60,25 68,88 64,57 64 565,00 

суміш сухофруктів 300 61,95 97,35 79,65 23 895,00 

ЗАПЛАНОВАНА 

ВАРТІСТЬ         238 010,00 

 


